

为了满足全省移动客户随时随地办业务的需求,中国移动致力于提供尽可能多的便捷 之道!使用e100五大电子渠道,足不出户就能让您自助办理500多项移动业务!

[5大渠道, 便捷之道]

网上营业厅: 功能全面, 登录ah.10086.cn进入网上营业厅即可轻松办理多项移动业务。

短信营业厅: 使用简单,发送10086至10086,收发10086的短信均免费。 掌上营业厅:操作方便, 手机登录wap.ah.10086.cn即可免费访问办理移动业务。

自助终端: 省时省心,营业厅无需排队,自己动手即可完成业务受理。 电话营业厅: 服务贴心,拨打客服热线并根据语音提示查询或办理各类业务。



www. *服线机 10086.CN 10086

莱昂纳多 和绯闻女孩传绯闻

戛纳电影节是国际电影人的盛宴,但好莱坞影星莱昂纳多·迪卡普里奥, 却把它当成了失恋后的"疗伤圣地"。据报道,日前,莱昂纳多与相恋五年的 以色列超模女友芭儿·莱法利宣告正式分手,而外界纷纷猜测,《绯闻女孩》的 女主角布莱克·莱弗利的介入,是他们分手的缘由之一。

五年恋情分分合合

今年37岁的莱昂纳多,比以色列超模芭儿·莱法利年长11岁,两人 长达五年的恋情曾经轰轰烈烈,备受外界看好,但近两年却陷入僵局。 2009年二人曾闹过一次分手,虽然破镜重圆,但感情却不像当初那样亲

今年5月初,芭儿•莱法利曾受邀出席某时尚活动,莱昂纳多没有陪 同,却和朋友聚会,这成为两人分手的直接导火索。而在这次分手之 前,两人的关系已经持续了数月"冷战期"。据两人的朋友透露,这回菜 昂纳多和芭儿·莱法利都打定主意,按各自的方式来生活,不想再挽回 这段感情,但他们分手后还是朋友。

"绯闻女孩"被疑插足

据《纽约时报》等媒体透露,莱昂纳多和芭儿·莱法利的分 手事件,或许与"半路杀出"的"绯闻女孩"布莱克·莱弗利有 关。去年底,布莱克曾被拍到与莱昂纳多在纽约的一家餐厅共 进晚餐,两人旋即传出绯闻,不过事后有消息证明,两人只是为 了筹备新片《了不起的盖茨比》而会面。

尽管如此,近期布莱克与莱昂纳多的绯闻却越传越凶,两人 被曝经常一起吃饭,上周又有目击者称莱昂纳多半夜进入布莱克 的寓所,看来,布莱克的"第三者"嫌疑难以摆脱。

倾力打造中国文化演艺、 国际演艺酒城 定座热线0551-3696888

离婚后首次露面 黄志忠避谈感情

星报讯(记者 吴笑文) 日前,《红槐花》导演雷献禾携主 演宁静、黄志忠、张桐、"邢捕头"范明等人现身北京,为将在安 徽卫视首播的《红槐花》宣传造势。宁静将在该剧中挑战民 歌,而离婚后的黄志忠首次露面时,对情感问题避而不谈。

黄志忠在该剧中饰演一位城府很深的瘸腿少爷,他疯狂

追求着宁静扮演的凤儿,但却一直没有得到女方的心。他追 求的方式也非常极致,用了很多恶劣的手段。谈到现实中的

感情观时,黄志忠表示自 己还在学习,对离婚及与 柯蓝的绯闻避而不谈。

福布斯名人榜看中"辣妈族"



星报讯(记者 吴笑文) 近日,知名财经媒体 《福布斯》中文版推出"2011年中国名人榜"。入围 本榜单的100位来自内地、香港和中国台湾明星在 各自领域表现抢眼,天王刘德华荣登榜首,周杰伦、 王菲分别是第二和第三位。值得一提的是,在上榜 的45位女明星中,以海清、小S、赵薇、张柏芝、李静 为代表的"辣妈族"都榜上有名。

据了解,今年的福布斯中国名人榜依旧将两 岸三地的明星纳入评选之列,其中榜单前100名 中,女性占据了45席。王菲、章子怡和范冰冰挤进 前10。内地知名女演员海清也首次荣登榜单,力压 小S、刘嘉玲等人气明星,挤进前50位。



名人名家大酒店 定餐热线0551-3696999

环球壹号KTV会所 定房热线0551-3687888